

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК" КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.11.2012 2923

г. Кирово-Чепецк

О подготовке документации по планировке территории для строительства линейного объекта на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии со статьями 7, 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч.8 статьи 45 и ч.1 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Подготовить документацию по планировке территории в кадастровых кварталах № 43:42:000028 и № 43:42:000031 (проект планировки с проектом межевания в составе проекта планировки территории для строительства линейного объекта «Газопровод к жилым домам по ул.Колхозная, ул.Чепецкая, переулок Садовый г.Кирово-Чепецк»).
 - 2. Отделу градостроительства и архитектуры (Гаврилов А.В.):
- 2.1. В течении 5 рабочих дней с даты публикации настоящего постановления принимать от физических и юридических лиц предложения о порядке, сроках подготовки и содержании документации по планировке территории.
- 2.2. С учетом поступивших от физических и юридических лиц указанных выше предложений, в течении 3-х рабочих дней с момента окончания срока указанного в пункте 2.1. настоящего постановления обеспечить подготовку и утверждение технического задания на подготовку документации по планировке территории, содержащее порядок, сроки подготовки и содержание документации по планировке территории.
- 2.3. Обеспечить подготовку документации по планировке территории в кадастровых кварталах № 43:42:000028 и № 43:42:000031 (проект планировки с проектом межевания в составе проекта планировки территории

для строительства линейного объекта - «Газопровод к жилым домам по ул.Колхозная, ул.Чепецкая, переулок Садовый г.Кирово-Чепецк»), в соответствии с действующим законодательством.

- 3. Главному специалисту по связям с общественностью и СМИ (Вахрушева Л.Е.) опубликовать настоящее постановление в порядке установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации в течение трех дней со дня подписания настоящего постановления.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по городскому хозяйству Абилова А.В.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования "Город Кирово-Чепецк" Кировской области

М.А.Шинкарёв